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Hristos



Săptămâna trecută am văzut povestea lui Isus când se ruga în grădina
Ghetsimani. Dacă îți amintești, Isus nu dorea să facă ceea ce I-a cerut
Dumnezeu (nu dorea să moară), dar totuși a împlinit voia Lui. În această
săptămână ne vom uita la ceea ce I s-a întâmplat lui Isus după întâmplarea din
grădina Ghetsimani. Haideți să privim în Matei 26:47-68.
În întâmplarea de dinainte, Isus era pe cale să fie trădat de Iuda, unul din
ucenicii Săi, și să îl dea pe mâna fariseilor. Iuda a venit și le-a arătat care dintre
cei ce stăteau în picioare era Isus.
Deodată unul din cei ce erau cu Isus a întins mâna, a scos sabia și a lovit pe
robul marelui preot, și i-a tăiat urechea. 
În Luca 22:51, găsim scris cum Isus a vindecat urechea acelui om. Unul din
oamenii care au venit să îl prindă pe Isus, a fost vindecat de El. După aceasta
Isus i-a întrebat pe ucenicii Săi dacă știu de ce se întămplâ aceasta. Isus le-a
răspuns că toate aceste lucruri s-au întâmplat ca să se împlinească cele scrise
prin proroci în Vechiul Testament.( O profeție este atunci când cineva prevede
ceea ce urmează să se întâmple în viitor.) După această întâmplare toţi ucenicii
L-au părăsit și au fugit.
Oamenii care l-au prins pe Isus L-au adus la un om numit Caiafa. El era marele
preot care se ocupa de tot ceea ce se întâmpla în templu. Preoții cei mai de
seamă și tot soborul încercau să găasescă tot felul de mărtutii mincinoase ca să-
L poată omorî și au fost aduși mulți martori micinoși. A spus cineva vreodată o
minciună despre tine? Cum te-a făcut să te simți acest lucru? Poate că am fi avut
ceva de spus împotriva lor, să le spunem că nu spun adevărul și că mint. Știi ce a
făcut Isus? El a tăcut. Nu a spus nimic.
Câți dintre voi știți ce înseamnă cuvântul “umil”? Înseamnă să nu te crezi mai
bun decât ceilalți oameni. Apoi, marele preot L-a întrebat pe Isus dacă este Fiul
lui Dumnezeu. Isus a răspuns: Da!(versetul 64) Isus a rămas umil deși putea
susține și mai tare, că da, este Fiul lui Dumnezeu, totuși l-a lăsat pe marele preot
să spună acest lucru.
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Apoi marele preot L-a acuzat pe Isus de blasfemie. Blasfemie înseamnă a vorbi
rău despre cineva. Toți care erau acolo au spus că Isus este vinovat și că ar
trebuit dat la moarte. După aceasta, ceilalți au început să Îl scuipe în faţă și să Îl
bată. Ei nu aveau dreptul să Îl dea la moarte pe Isus, așa că L-au adus la Pilat,
guvernatorul roman, ca să Îl poată pună pe Isus la moarte. Matei 27:11-31 ne
arată următoarea parte a întâmplării.
Pilat a început să-L întrebe pe Isus și să găsească care era lucrul de care era
acuzat și de ce oamenii doreau ca El să fie omorât. Fariseii/ preoții cei mai de
seamă și bătrânii Îl acuzau continuu. Totuși în mijlocul acestor întămplări, Isus
a rămas umil și tăcut. Chiar dacă era greu ca Isus să stea tăcut în fața cuiva care
aducea acuzații/ mărturii false, Isus a făcut acest lucru și a rămas umil.
Pilat L-a găsit nevinovat pe Isus și încerca să Îl elibereze, deoarece știa că Isus a
fost dat la moarte din ură. La fiecare praznic al Paștelui ei aveau obiceiul de a
elibera norodului un întemnițat pe care aceștia doreau. Când a văzut că nu se
ajunge la nicio înțelegere, Pilat le-a zis că el nu va fi vinovat de moartea
Domnului Isus, și că ei vor fi vinovați pentru că L-au dat pe acest om nevinovat
la moarte, să fie crucificat.
Soldații romani au venit și L-au luat pe Isus și L-au dus în pretoriu( sediul unde
urma să fie omorât) apoi L-au dezbrăcat pe Isus, punându-I o haină stacojie și
i-au împletit o coroană de spini,pe care I-au pus-o pe cap și au început să Îl
batjocorească. Apoi soldații L-au bătut pe Isus cu trestia.

Isus a trecut prin multă durere și suferință, atât fizic cât și psihic. Totuși, Isus
rămâne umil printoate aceste lucruri. El ar fi putut striga și țipa la toți care erau
în jurul lui. Ar fi putut să cheme îngeri să Îl salveze, dar nu a făcut acest lucru.
El a știut că singura cale prin care noi să fim împăcați cu Dumnezeu era ca El să
treacă prin moarte pentru noi. Uneori putem simți că strigăm și țipăm că
suntem mai buni decât alții, dar atunci când rămânem umili, lucrurile sunt mai
bune pentru noi. Desigur că poate fi dureros la început, dar Dumnzeu poate
face lucruri minunate atunci când rămânem umili.



Rugaciune:

Lucru manual:

Întrebăre pentru discuție:

În această zi îi mulțumim lui Dumnezeu pentru învățătura pe care
ne-a dat-o să rămânem smeriți, deși uneori este greu, dar
Dumnezeu este alături de noi. Vom trece prin lucruri grele în
viață, dar să ne amintim că pe pământ va fi doar pentru puțin
timp, că în curând Isus se va întoarce pentru noi și vom trăi cu El
pentru veșnicie. Amin

Pentru lista de materiale puteți viziona în linkul de pe youtube

https://youtu.be/a7ihsFCQbXU

Cine l-a predat pe Isus ?
Ce înseamnă umilința pentru tine?
Ce a făcut Isus când l-au acuzat cu minciuni?
Ce faci când cineva spune minciuni despre tine?


